

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005845885

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dr. Thomas Coppetti & Partner AG, Freienbach, neu Samedan

Dr. Thomas Coppetti & Partner AG c/o Dr. Thomas Coppetti Surtuor 3 7503 Samedan

Bisher Hörnliweg 3 8806 Bäch SZ

Dr. Thomas Coppetti & Partner AG, bisher in Freienbach, CHE-104.413.927, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 122 vom 27.06.2011, Publ. 6223398). Statutenänderung: 20.09.2023. Sitz neu: Samedan. Domizil neu: c/o Dr. Thomas Coppetti, Surtuor 3, 7503 Samedan. Zweck neu: Unternehmensberatung auf verschiedenen Gebieten, unter anderem in der Beratung beim Kauf und Verkauf von Firmen oder Teilen davon, in der Beratung für die Kontaktnahme mit Investoren sowie in der technischen Beratung und im Engineering. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Coppetti, Dr. Thomas, von Zürich und Glarus, in Samedan, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: von Glarus und Zürich, in Freienbach].

Tagesregister-Nr. 4398 vom 21.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 122, Datum: 27.06.2011 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)